
 



                 Споживачам  комунальної послуги з  водопостачання та водовідведення.    
        
   Комунальне підприємство «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради повідомляє, що значна кількість споживачів комунальної послуги з централізованого  водопостачання та водовідведення має заборгованість із плати за користування послугою , яка перевищує 340 гривень.
          Ця сума незначна, але така заборгованість буде впливати на призначення та виплату житлової субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг. Відповідно до підпункту 6, пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України № 848 від 21.10. 1995 р.  «Про спрощення порядку надання населенню субсидій  для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних  послуг, придбання скрапленого газу , твердого та рідкого пічного палива»  ( зі змінами , які набрали чинності з  01 травня 2018 року )  передбачено , що житлова субсидія призначається з початку опалювального сезону за умови документального підтвердження сплати заборгованості за комунальні послуги або  укладення договору про її реструктуризацію .
          Відповідно  до підпункту 5 пункту 6 , вище зазначеної постанови , житлова субсидія не призначається , якщо структурним підрозділом з питань соціального захисту населення отримано  інформацію про наявність простроченої  понад  два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, загальна сума  якої  перевищує 20 неоподаткованих мінімумів доходів громадян (340 гривень)   .
       Інформація про боржників надається підприємством до управління соціального  населення  за вимогою при їх наявності. За цих підстав КП «Корюківкаводоканал» вимушене буде проінформувати управління про Вашу заборгованість. В такому випадку Ви можете бути позбавлені субсидії до повного погашення боргу , а її поновлення можливе тільки за рішенням комісії при управлінні соцзахисту населення виходячи із конкретних обставин.
[bookmark: _GoBack]          Враховуючи вище викладене КП «Корюківкаводоканал»  пропонує в термін до  1 жовтня  поточного року сплатити наявну заборгованість за водопостачання до її повного погашення  з метою попередження виникнення проблем з нарахуванням та виплатою субсидії на початок опалювального сезону.
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