Плата за абонентське обслуговування

З 01 червня 2022 року  КП «Корюківкаводоканал» впроваджує абонентську плату:

Насамперед зазначимо: нарахування плати за абонентське обслуговування передбачено Законом України від 03.12.2020 р. № 1060 “Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг”, яка запроваджується у відповідності до вимог частини 5 статті 13 Закону України “Про житлово-комунальні послуги”і ст. 633, 634, 641, 642 Цивільного Кодексу України.

Плата за абонентське обслуговування – це платіж, який споживач сплачує підприємству для відшкодування певних витрат:

Витрати пов’язані з укладенням договору про надання комунальної послуги;
Витрати підприємства по здійсненню розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами (при наявності загальнобудинкового приладу обліку – вузла комерційного обліку);
Нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги;
Обслуговуванням та заміною вузлів комерційного обліку води (загальнобудинкового лічильника) у разі їх наявності у будівлі споживача;
Виконання інших функцій, пов’язаних з обслуговуванням виконавцем абонентів за індивідуальними договорами (веденням обліку кожної квартири, індивідуальних житлових будинків, внесенням показань вузла розподільчого обліку (вузла комерційного обліку) та виготовленням розрахункових документів та повідомлень тощо).

На абонплату надаються державна субсидія та пільги.

Звертаємо увагу, що ці витрати завжди були закладені в тариф, однак після змін у законодавстві витрати на абонентське обслуговування виведені в окремий платіж.

Абонентська плата нараховується у фіксованому розмірі не залежно від того, користувалися послугою чи ні. 
Розмір абонентської плати для кожного будинку розміщено на нашому сайті:
https://kor-voda.its.org.ua/ в розділі «Споживачу»
