Повідомлення про розмір плати за абонентське обслуговування
Шановні абоненти, з 01 січня 2023 року змінюється щомісячна плата за абонентське обслуговування на одного абонента споживачам комунальної послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.
На сьогодні плата за абонентське обслуговування становить:
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водопостачання, що надається за індивідуальними договорами 14,28 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водовідведення , що надається за індивідуальними договорами 14,28 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;

· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водопостачання, що надається за індивідуальними договорами з періодичною повіркою вузлів комерційного обліку 23,04 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водовідведення , що надається за індивідуальними договорами 14,28 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента.
[bookmark: _GoBack]У зв’язку зі зростанням вартості складових витрат плати за абонентське обслуговування, а саме: зростання  прожиткового мінімуму для працездатних осіб та рівня мінімальної заробітної плати, зростанням вартості матеріальних ресурсів, послуг банків за приймання платежів, КП «Корюківкаводоканал» проведено перерахунок вартості цієї послуги, яку затверджено Наказом по підприємству від  30 грудня 2022р. № 125.( Копія Наказу додається).
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водопостачання, що надається за індивідуальними договорами 17,93 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водовідведення , що надається за індивідуальними договорами 17,93 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;

· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водопостачання, що надається за індивідуальними договорами з періодичною повіркою вузлів комерційного обліку 26,69 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента;
· Плата за абонентське обслуговування для споживачів комунальної послуги з централізованого водовідведення , що надається за індивідуальними договорами 17,93 грн. / місяць з урахуванням ПДВ на одного абонента.

Структура плати за абонентське обслуговування додається.




Адміністрація КП «Корюківкаводоканал»
